
Μέσα σε πανηγυρικό και ενωτικό κλίµα, µε αισθήµατα

υπερηφάνειας για το χθες και ελπίδας για το αύριο

γιόρτασε και φέτος  ο δήµος Πυλαίας – Χορτιάτη τη

διπλή επέτειο που σηµατοδοτεί την απελευθέρωση της

Θεσσαλονίκης από τον τουρκικό ζυγό, αλλά και το

υπερήφανο «ΟΧΙ» του 1940.

Σε κλίµα ενθουσιασµού και εθνικής συγκίνησης, µε

κάθε επισηµότητα, µαζική συµµετοχή και για άλλη µία

φορά χωρίς τις εξέδρες των επισήµων, οι δηµότες

παρακολούθησαν και χειροκρότησαν θερµά τη νέα

γενιά της πατρίδας µας στις λαµπρές παρελάσεις που

έγιναν στο Πανόραµα, την Πυλαία, τον Χορτιάτη, το

Ασβεστοχώρι και το Φίλυρο.

Σε όλες τις ∆ηµοτικές Ενότητες, µικροί και µεγάλοι

δηµότες, πολίτες, γονείς, εκπαιδευτικοί και

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: «Από τις

λαµπρές στιγµές της ιστορίας µας

αντλούµε  διδάγµατα και

παρακαταθήκες»
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εκπρόσωποι της δηµοτικής αρχής στάθηκαν

δίπλα-δίπλα για να γιορτάσουν την ξεχωριστή εθνική

επέτειο στέλνοντας -σε µια ιδιαίτερα δύσκολη περίοδο

για τη χώρα- µήνυµα ελπίδας, εθνικής ενότητας και

οµοψυχίας.

Στις µαθητικές παρελάσεις στο Πανόραµα και την

Πυλαία, όπως κάθε χρόνο έδωσε το παρών του ο

δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ενώ

ο πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, Μιχάλης

Γεράνης και οι αντιδήµαρχοι εκπροσώπησαν τον δήµο

σε όλες τις εκδηλώσεις που πραγµατοποιήθηκαν στις

υπόλοιπες δηµοτικές ενότητες.

Προηγήθηκαν επίσηµες δοξολογίες στους Ιερούς

Ναούς σε όλες τις δηµοτικές ενότητες, εκφώνηση του

πανηγυρικού της ηµέρας και ακολούθως

επιµνηµόσυνες δεήσεις και καταθέσεις στεφάνων στα

κατά τόπους µνηµεία Ηρώων.

«Στις σηµερινές δύσκολες εποχές η φετινή διπλή

επέτειος για την απελευθέρωση της Θεσσαλονίκης

από τον τουρκικό ζυγό το 1912 και για το “ΟΧΙ” του

ελληνικού λαού το 1940, µας θυµίζει ότι η

µεγαλύτερη εθνική µας κληρονοµιά είναι η ιστορική

µας µνήµη. Αυτές τις λαµπρές στιγµές της ιστορίας

µας οφείλουµε να αντλούµε  διδάγµατα και

παρακαταθήκες για να σφυρηλατήσουµε το µέλλον

της πατρίδας µας. Η αυθόρµητη, ενθουσιώδης και

µαζική συµµετοχή των συµπολιτών µας ήταν και

φέτος συγκινητική. Αιρετοί και πολίτες, όλοι µαζί

δίπλα-δίπλα, χωρίς εξέδρες επισήµων τιµήσαµε και

φέτος το ιστορικό µας παρελθόν  και χαρήκαµε  τη

νεολαία µας να παρελαύνει µε υπερηφάνεια» δήλωσε

ο δήµαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Στο πλαίσιο των φετινών επετειακών εκδηλώσεων η

Κίνηση Επικοινωνίας Πολιτών Φιλύρου, σε συνεργασία

µε τον ∆ήµο Πυλαίας-Χορτιάτη, διοργάνωσε

παράσταση µε το θεατρικό έργο «Γράµµατα στην

Ελλάδα του 1940 – 45» βασισµένο στο οµότιτλο

βιβλίο του Ροζέ Μιλιέξ, ανήµερα της διπλής επετείου

στην αίθουσα εκδηλώσεων «Ηλίας Νικολαΐδης» του

3  ΓΕΛ Χορτιάτη (Φίλυρο). Η παράσταση θαου
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� Ασβεστοχώρι δήµος ειδήσεις Ελλάδα επικαιρότητα

Καϊτετζίδης Κοινωνία παρέλαση

επαναληφθεί την Τετάρτη 31 Οκτωβρίου, στις 7:30 το

απόγευµα στην Πολιτιστική αίθουσα Ασβεστοχωρίου.
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